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Тула

W-ID 15596
#1722 (30)

Карта «Клуб Зельгрос» – каждому! 

Актуальная информация всегда доступна на сайте www.selgros.ru

69 90
- 44%

рос» каждому!

ВНИМАНИЕ! 
ТЕПЕРЬ НОВАЯ 

АКЦИЯ – СО СРЕДЫ! 

Актуальная информация всегда доступна на сайте w

НАПИТОК «ЧАЙ ЛИПТОН»
 ● В ассортименте, б/а, негаз. 1.5 л, ПЭТ

Арт. 38302675, 38442935, 38517348, 39128244, 39256334, 
52477262, 65531949, 91210740, 94782430

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТКРЫТ

для всех!
СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ 

В «ЗЕЛЬГРОС» БЕЗ ОПАСЕНИЙ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МЯСО

ФАРШ ИЗ ИНДЕЙКИ
«ИНДИЛАЙТ»

 ● 450 г
Арт. 43261452

КОЛБАСКИ
БЕЛЫЕ

 ● кг
Арт. 28578029, 82892985

КОЛБАСКИ
«НЮРНБЕРГСКИЕ»

 ● кг
Арт. 55952725, 26414128, 31781966

КОЛБАСКИ
«ГУРМЕТ»

 ● кг
Арт. 73574360, 40237406

239 90

299 90 379 90

БУРГЕР СВИНОЙ «ПРОМАГРО»
 ● 200 г

Арт. 81447120

КОЛБАСКИ К ПИВУ С ЧЕСНОКОМ
«ПРОМАГРО»

 ● 400 г
Арт. 48779250

ФИЛЕ БЕДРА ЦЫПЛЕНКА
БРОЙЛЕРА «КУДАШКА»

 ● кг
Арт. 73126716

114 
- 28%

КОЛБАСКИ
«ТЮРИНГСКИЕ»

 ● кг
Арт. 37373982, 50466549

269 90

269 90
- 20%

69 90
- 22%

ГРУДКА ЦЫПЛЕНКА-БРОЙЛЕРА
БЕЗ КОЖИ «КУР-КУМА»

 ● кг
Арт. 65662538

199 90
- 25%

БЕСКОСТНОЕ МЯСО ИНДЕЙКИ 
(ГОЛЕНЬ) «КРАСНОБОР»

 ● кг
Арт. 21808126

269 90
- 21%

119 90
- 20%

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ БОЛЬШОЕ
«КРАСНОБОР»

 ● кг
Арт. 92377084

349 90
- 16%



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КОЛБАСА
«ДОКТОРСКАЯ ГУБЕРНСКАЯ»
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● 500 г
Арт. 29889854

СОСИСКИ «МОЛОЧНЫЕ» ГОСТ
«ДЫМОВ»

 ● 464 г
Арт. 84232040

КОЛБАСА «САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● 350 г
Арт. 86911682

СОСИСКИ «КОПЧЕНЫЕ»
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● 600 г
Арт. 99649667

КОЛБАСА «КРАКОВСКАЯ» П/К 
«МДБ»

 ● 400 г
Арт. 51940062

КОЛБАСА
«МОЛОЧНАЯ/ДОКТОРСКАЯ» ГОСТ
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 10531523, 91016170

КОЛБАСКИ KABANOS С/К
 ● В ассортименте, 70 г

Арт. 47241484, 96988563, 99231540, 89392005

СЕРВЕЛАТ «РОССИЙСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО»

 ● 840 г
Арт. 94384591

59 90
- 29%

249 90
- 34%

89 90
- 31%

114 90
- 32%

249 90
- 24%

189 9090
- 37%

199 90
- 29%

КОЛБАСА «САЛЯМИ АСТОРИЯ» 
С/К НАРЕЗКА ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● 85 г
Арт. 31575822

54 90
- 35%

БЕКОН «ВЕНГЕРСКИЙ» С/К
НАРЕЗКА «ДЫМОВ»

 ● 500 г
Арт. 84774884

369 90
- 35%

- 29

ПАШТЕТ «КРУГОСВЕТ»
КЛАССИЧЕСКИЙ
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 150 г
Арт. 54254149

229 
- 41%

69 90
- 30%

КОЛБАСА «ВЕЛКОМОВСКАЯ» С/К
«ВЕЛКОМ»

 ● 300 г
Арт. 41706540

259 90
- 32%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РЫБА • МОРЕПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

99 9090
- 31%

 ● В ассортименте, 180 г
Арт. 72835986, 82236753, 85080307, 92453620

ТУНЕЦ РУБЛЕНЫЙ
«ЕВРОПРОМ»

 ● 180 г
Арт. 61804712

ЩУПАЛЬЦА КАЛЬМАРА 
В ЧЕСНОЧНОМ СОУСЕ
«БАЛТИЙСКИЙ БЕРЕГ»

 ● 210 г
Арт. 37745759

ПАСТА
ИЗ МОРЕПРОДУКТОВ
«КРЕМ ЛЕ МАРЕ»

 ● 150 г
Арт. 67519736,

99573842

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ «КРАБОК»
ОХЛАЖДЕННЫЕ «ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 96352703

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ ОТБОРНОЕ
«МАТИАС»

 ● 300 г
Арт. 94677820

99 90
- 23%

129 90
- 18%

Арт. 61804712

69 90
- 30%

59 90
- 25%

89 90
- 28%

МАСЛЯНАЯ К ПИВУ ХОЛОДНОГО 
КОПЧЕНИЯ «ОЛИВА»

 ● 200 г
Арт. 96111257

КЕТА ЛОМТИКИ
КОПЧЕНО-ВЯЛЕНЫЕ «ОЛИВА»

 ● 60 г
Арт. 29418266

1199 00
- 28%

СЕМГА ФИЛЕ СЛАБОСОЛЕНАЯ 
«А’МОРЕ»

 ● кг
Арт. 15533094

64 90
- 27%

49 90
- 28%

319 90
- 20%

ИКРА ЛОСОСЕВАЯ
«ПУТИНА»

 ● 140 г
Арт. 35063619

54 90
- 26%

КРАБОВОЕ МЯСО «КРАБОК»
ОХЛАЖДЕННОЕ «ВИЧИ»

 ● 200 г
Арт. 93246338



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсе цецецецецецецец ныны нынын с ус ус ус ус ус ус уууууучетчетчетчетчетчететом ом ом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДСНДС.... ВсеВсеВсеВсесеВсеВсеВсеВсеВсе тотототототооварварварварварварварррры сы сы сы сы сы сы сы сертертертертертертертрррррр ифиифиифиифиифиифиифиифиифиифиифиифицирцирцирцирцирцирцирц ррроваоваоваоваоваоваованыныынынынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

129 9090
от - 31%

МОРОЖЕНОЕ ПОЛЕНО
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 28788446, 28803120, 80441124, 

88867288, 94265550

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО
«МАГНАТ»

 ● В ассортименте, от 90 мл
Арт. 24650020, 29651999,

36131506, 97221410

ПЕЛЬМЕНИ КУПИШКИ
«КУПИ!»

 ● 900 г
Арт. 38323895

ЧИЗКЕЙК НЬЮ-ЙОРК
«ЧИЗБЕРРИ»

 ● 1 кг
Арт. 39910641

БЛИНЧИКИ С ПЕЧЕНЬЮ
«ОСТАНКИНО»

 ● 420 г
Арт. 80923527

КРЕВЕТКИ 70/90 «ПОЛАР»
 ● 800 г

Арт. 34521393

БРЮССЕЛЬСКАЯ КАПУСТА
 ● 400 г

Арт. 78287646

МИДИИ В СОБСТВЕННОМ СОКУ
«АГАМА»

 ● 450 г
Арт. 27969302

ПРИМА ВЕРДЕ
«4 СЕЗОНА»

 ● 600 г
Арт. 41278532

КРЕВЕТКИ КРАСНЫЕ В ПАНЦИРЕ
С ГОЛОВОЙ ЛАНГУСТИНЫ

 ● 2 кг
Арт. 33416041

ТРЕУГОЛЬНИКИ ТРЕСКОВЫЕ
В ПАНИРОВКЕ «ПОЛАР»

 ● 600 г
Арт. 46812947

399 90
- 20%

174 90
- 30%

99 90
- 23%

59 90
- 33%

479 90
- 36%

53 90
- 40%

99 90
- 23%

164 90
- 40%

299 90
- 43%

1299 00
- 23%

Арт. 41278532



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

МОЛОКО «БЕЖИН ЛУГ» 3,2%
КУВШИН

 ● 900 г
Арт. 48371884

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ
«ПРОСТОКВАШИНО» 82%

 ● 180 г
Арт. 21177522

СМЕТАНА 20%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 315 г
Арт. 13637855

СЛИВКИ 20%
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»

 ● 480 г
Арт. 45282688

ТВОРОГ «МАМА ЛАМА»
 ● 100 г, в ассортименте

Арт. 57264996, 69922136, 77512960, 88283783, 91985028

ДЕСЕРТ «Б.Ю.АЛЕКСАНДРОВ»
РОЖОК 15%

 ● 60 г, в ассортименте
Арт. 24076317, 71127385, 92575992

109 90
- 37%

59 90
- 27%

24 90
- 29%

34 90
- 30%

139 00
- 27%

КЕФИР КИРЖАЧСКИЙ 3,2%
 ● 930 г

Арт. 81746604

69 90
- 25%

49 90

ЙОГУРТ «АКТИВИА»
 ● 150 г, в ассортименте*

26 90
- 27%

МОЛОКО «ПАРМАЛАТ»
БЕЗЛАКТОЗНОЕ 0,05%

 ● 1 л
Арт. 92847979

69 90
- 26%

р

НАПИТОК «ИМУНЕЛЕ»
 ● 100 г, в ассортименте*

19 90
- 30%

ТВОРОГ
«САВУШКИН ХУТОРОК» 9%

 ● 300 г
Арт. 15707730Арт. 15707730

89 90
- 24%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

СЫР СЕРБСКАЯ БРЫНЗА 45%
«МЛЕКАРА САБАК»

 ● 250 г
Арт. 21308721

СЫР ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО
СЛАЙСЫ 45% «РАДОСТЬ ВКУСА»

 ● 125 г
Арт. 32086266

СЫР «КАБОШ» ЧЕДДЕР / ХАВАРТИ
 ● 220 г

Арт. 31514821, 68821875

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ «ХОХЛАНД»
СЕГМЕНТЫ

 ● 140 г, в ассортименте
Арт. 10286128, 10287837, 10294817, 15588593, 

35567981, 87890406, 93877371, 97907620

174 90
- 23%

СЫР РОССИЙСКИЙ 45%
«РАДОСТЬ ВКУСА»

 ● кг
Арт. 32656167, 70412911

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
«ПРЕЗИДЕНТ»
СЛИВОЧНЫЙ 56%

 ● 140 г
Арт. 86159431

МАЙОНЕЗ «СКИТ»
ОЛИВКОВЫЙ 67%

 ● 375 мл
Арт. 47998224

СЫР МАСКАРПОНЕ
«БОНФЕСТО» 78%

 ● 250 г
Арт. 74755067

89 90
- 22%

119 90
- 31%

СЫР МОЦАРЕЛЛА
«БОНФЕСТО» 45% 3 ШАРИКА

 ● 150 г
Арт. 18707000

99 90
- 25%

59 90
- 25%

Арт. 74755067р

449 9090
- 36%

СЫР ЧЕЧИЛ
«ПРЕЗИДЕНТ» 35%

 ● 100 г
Арт. 43382860

99 90
- 29%

44 90
- 29%

159 00
- 28%

ЯЙЦО «ДЕРЕВЕНСКОЕ 
УГОДЬЕ» С0

 ● 10 шт.
Арт. 67235226

64 90

69 90
- 30%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ

МАСЛИНЫ / ОЛИВКИ
«МАЭСТРО ДЕ ОЛИВА»

 ● В ассортименте, 170 - 180 г
Арт. 38245122, 38245130, 49795719, 53783015

ЛЕЧО «ГРИН РЭЙ»
 ● 720 мл

Арт. 75334441

КЕТЧУП «ХАЙНЦ»
 ● В ассортименте, 350 г

Арт. 40104549, 46991329, 68165125, 70905237, 78114816, 
14778625, 16252587, 40103244, 41301722

ФАСОЛЬ «ПО КАРМАНУ»
 ● В ассортименте, 400 г

Арт. 86337466, 90158676, 91288217, 93029460

ИМБИРЬ МАРИНОВАННЫЙ
«СКАТЕРТЬ-САМОБРАНКА»

 ● 200 г
Арт. 59213751

ТОМАТЫ НЕОЧИЩЕННЫЕ В Т/С 
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 680 г
Арт. 61972055

ТОМАТНАЯ ПАСТА «ПОМИДОРКА»
 ● 140 г

Арт. 76445725

СОУСЫ «СЭН СОЙ»
 ● В ассортименте, 120 г

Арт. 79538617, 88929369, 92137926, 
92298629, 99696940

ОГУРЧИКИ ПО-БЕРЛИНСКИ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 680 г
Арт. 38393849

СОУС «ХАЙНЦ»
 ● В ассортименте, 230 г

Арт. 86197407, 87097150, 96657697

69 90
- 42%

79 90
- 33%

49 90
- 34%

99 90
- 41%

новинка

24 90

93849

64 90
до - 35%

н
ГОРОШЕК ЗЕЛЕНЫЙ
«ГУСТУС»

 ● 200 г
Арт. 57554057

39 90

59 90

новинка

39 90
до - 39%

6657697

59 90
- 40%

69 90
- 30%

49 90
- 43%



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированыВсеВсеВсеВВсеВсеВсеВсВсесесесеВсеВсеВсеВсесеВсееВсее цецецецецецецецецецецццц ныны нынын с ус ус ус ус ус ус ус ус ус усс ууууууучечетчетчечетчетчетчетчетете ом ом омом омом омомомом НДСНДСНДСНДСНДСНДССНДСНДССНДССССССНДСНДСДД ..... ВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсеВсесеВсеВсеВсеВсее тототототототототоотоварварвараварваррварварварварррррры сы сы сы сы ссы сссы сы сы сы сы сы сертертертеертертертертертертертррррррррр ифиифиифиифиифиффффифифифифиифиифиифифифифифиифиифифиифиифиифиифиифиифиифиф цирцирцирцирирцирцирцирцирц ррццц ррц рррррррррроваваоваоваоваоваоваоваовао ныныныыыыныныынынынВсе цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОНСЕРВЫ • ОВОЩИ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ «ПО-МУРМАНСКИ»
«БЕРИНГ»

 ● 240 г
Арт. 86063310

ПАШТЕТ «СЕТРА»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 26733089, 27375153, 27682988

КИЛЬКА БАЛТИЙСКАЯ В Т/С, ШПРОТЫ В МАСЛЕ, ГОРБУША НАТУРАЛЬНАЯ
«5 МОРЕЙ»

 ● 175 - 250 г
Арт. 20083887, 20884805, 22457766

ГОВЯДИНА / СВИНИНА ТУШЕНАЯ 
В/С ГОСТ «СЕМЕЙНЫЙ БЮДЖЕТ»

 ● 500 г
Арт. 78916129,

79098117

ПОМИДОРЫ ПРОТЕРТЫЕ / МЯКОТЬ
«ПОМИТО»

 ● 1000 г
Арт. 25307125, 25309519

- 28%

119 90
- 20% 99 90

49 90 89 90

69 90
до - 37%

119 90
до - 37%

139 90
- 27%

ПЕРСИКИ* ВЕСОВЫЕ
 ● кг

СЛИВА КРАСНАЯ* ВЕСОВАЯ
 ● кг

ТОМАТЫ РОЗОВЫЕ* ВЕСОВЫЕ
 ● кг

САЛАТ КИТАЙСКИЙ* ВЕСОВОЙ
 ● кг

79 90

89 90

БАКЛАЖАНЫ ТЕПЛИЧНЫЕ
АК «МОСКОВСКИЙ»

 ● 600 г
Арт. 89140537

99 90

39 90

119 90

ЧИПСЫ КОКОСОВЫЕ NAARIYAL
 ● В ассортименте, 40 г

Арт. 43976661, 47708086, 85723021

69 90



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

НАПИТОК «ПЕПСИ» / «СЕВЕН АП» / 
«МИРИНДА»

 ● 2 л, ПЭТ
Арт. 72049711, 76134352, 81573784, 86543816, 97662852

КВАС «СЕМЕЙНЫЙ СЕКРЕТ» / 
«КВАСЁНОК»

 ● В ассортименте, 1 л, ПЭТ
Арт. 36500866, 64822786, 97666697

НЕКТАР / СОК «ДАРЫ КУБАНИ»
 ● 1 л, в ассортименте

Арт. 10057750, 13902978, 28447654, 32336539, 
36740041, 65786196, 72248115, 92703172, 
99565004

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«АКВА МИНЕРАЛЕ»

 ● 2 л, ПЭТ, негаз/газ
Арт. 54278619, 54284898

НАПИТОК СОКОСОДЕРЖАЩИЙ
«ФРУКТOВЫЙ САД»

 ● В ассортименте*, 1,93 л

НАПИТОК ТОНИЗИРУЮЩИЙ 
«АДРЕНАЛИН РАШ»

 ● В ассортименте, 0,449 л, ж/б, ГАЗ
Арт. 11671708, 32593576, 37190238, 57448938, 83847848

СОК AMBROSIA SWEET
 ● В ассортименте, ст/б, 1 л

Арт. 58254087, 72726425, 89246680

ВОДА МИНЕРАЛЬНАЯ
«ГОРНЫЕ СОСНЫ» ДОЛОМИТОВАЯ

 ● 1 л, ПЭТ, газ/негаз
Арт. 11763919, 86570033

СОК / НЕКТАР J7
 ● В ассортименте*, 970 мл

ВОДА
«БАЙКАЛЬСКАЯ ГЛУБИНА» 430 / 
«ЖЕМЧУЖИНА БАЙКАЛА»

 ● 0,85 л негаз., ПЭТ / 1 л
Арт. 83034652, 96010970

39 90
- 40%

119 90
- 40%

34 90
- 30%

59 90
- 33%

79 90
- 40%

89 90
до - 44%

995650

54 90
- 42%

119 90
- 29%

99 90
- 29%

НЕКТАР / СОК J7 «ТОНУС»
 ● 0,9 л, в ассортименте

Арт. 55480404, 57182214, 60430386, 61901963, 
62653548, 68436294, 69183465, 69686335

89 90
- 40%

89 90
- 30%

39 90
до - 35%

34 90
- 39%

НАПИТОК «ЧЕРНОГОЛОВКА»
 ● В ассортименте, 0,5 л, ст/б, газ

Арт. 16880551, 17187568, 18654913,
65216954, 86765484, 99659203



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧАЙ • КОФЕ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КОФЕ ЗЕРНО «ЖАРДИН»
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 49809890,
75415216

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ МКП
 ● В ассортименте, 95 г

Арт. 20190054, 33775909, 40078560, 83462382

ЧАЙ «ПРИНЦЕССА НУРИ»
 ● В ассортименте, 100 х 2 г

Арт. 17929068, 70889951

КОФЕ ЗЕРНО / МОЛОТЫЙ
«ПАУЛИГ»

 ● В ассортименте, 250 / 500 г
Арт. 42666750, 47806245,

66964156

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 17740101, 28365187, 70876859, 70876891, 
77508265, 78971801, 81538688

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖАРДИН»
 ● В ассортименте, 95 г

Арт. 35466143, 35466168, 70885280

ЧАЙ «РИЧАРД»
 ● В ассортименте, 25 х 2 г

Арт. 10431294, 14541510, 26503185, 33916669, 11710621

КОФЕ ЗЕРНО / МОЛОТЫЙ МКП
 ● В ассортименте, 250 г

Арт. 19001106, 34265298

ЧАЙ «АХМАД»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 25344367, 31343957, 84158682, 26201053, 
30879076, 78614872, 31763618, 27081975

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЯКОБС»
 ● В ассортименте, 500 г

Арт. 52003837, 66570045

ЧАЙ «ГРИНФИЛД»
 ● В ассортименте*, 25 х 1,5 / 1,8 / 2 г

199 90
- 20%

769 90
- 48%

от 169 90
- 26%

от 199 90
- 38%

Арт. 35466143, 35466168, 708852804661

159 90
- 48%

149 90
-36%

99 90
- 47%

109 90
- 45%

79 90
- 27%

719 90
- 40%

КОФЕ МОЛОТЫЙ «КОФФЕССO»
 ● В ассортименте, 5 х 9 г

Арт. 70508841, 99437766

129 90
- 23%

69 90
- 42%
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СНЕКИ • СЛАДОСТИ

БАТОНЧИКИ «КОРНИ»
 ● В ассортименте 40-50 г

Арт. 11218476, 45100484, 62445101, 75283713, 
75283903, 75286617, 94849395

МАРМЕЛАД «ХАРИБО»
 ● В ассортименте, 100 - 175 г

Арт. 78801313, 87390514

МАРМЕЛАДНЫЕ ДОЛЬКИ
«ЛЮБИ ЛЕТО»

 ● В ассортименте, 300 г
Арт. 63053201,

87623781

КОНФЕТЫ «ЗАДОРНАЯ ПЧЕЛКА»
 ● 250 г

Арт. 33324930

МАРМЕЛАД «ФРУТТЕЛЛА»
МИНИ-ПИЦЦА

 ● 85 г
Арт. 20148185

49 90
- 37%

44 90
- 18%

99 90
- 33%

49 90
- 41%

ЦЦ

85

89 90
- 28%

от 34 90
до - 36%

ЗЕФИР «ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»
 ● В ассортименте, 270 г

Арт. 31276348, 64061823

ЧИПСЫ «ПРИНГЛС»
 ● В ассортименте, 165 г

Арт. 24128076, 29863701, 33025727, 68121144, 
72626500, 73605099, 80949092

ПЕЧЕНЬЕ «БЕЛВИТА»
 ● В ассортименте, 225 / 250 г

Арт. 24021776, 38325114, 82022443, 85980399, 98758378

ЧИПСЫ «ЛЕЙЗ»
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 15521479, 63969927, 97822597

ПИРОЖНОЕ «7 ДЕЙС»
 ● В ассортименте, 5 х 30 / 35 г

Арт. 77440741, 77441152, 78460144

ПЕЧЕНЬЕ «НЕВСКИЕ ВАЛЕНТИНКИ»
 ● В ассортименте, 300 г

Арт. 32329567,
38595088

БИСКВИТ «АЛЕНКА»
 ● В ассортименте, 175 / 200 г

Арт. 71330369, 76957315, 91685008, 99959611

74 90
- 24%

119 90
- 22%

54 90
- 33%

от 64 90
- 25%

69 90
- 24%

ЗЕФИР «ТВЕРСКОЙ КОНД

Т «АЛЕНКА»
именте, 175 / 200 г

69, 76957315, 91685008, 99959611

- 24%

тименте, 300 г
67,

088

109 90
- 15%

44 90
- 21%
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

79 9090
- 38%

119 9090
до - 42%

ШОКОЛАД «РИТТЕР СПОРТ» 
55% / 61% / 74% КАКАО

 ● 100 г
Арт. 75623587, 79313151, 80053291

КОНФЕТЫ «БЕЛОЧКА БАБАЕВСКАЯ» /
«КРАСНАЯ ШАПОЧКА»

 ● 200 - 250 г
Арт. 99960668, 78315728 

ШОКОЛАД
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 39809462, 40229387, 66388190, 

69370526, 70069406

КОНФЕТЫ
«ПТИЧЬЕ МОЛОКО»

 ● 225 г
Арт. 63358436

БАТОНЧИК
«БАБАЕВСКИЙ»

 ● В ассортименте, 50 г
Арт. 82571423, 84070077

КОНФЕТЫ
«ЗОЛОТОЙ СТЕП»

 ● 192 г
Арт. 63538326

ШОКОЛАД ГОРЬКИЙ
«ПОБЕДА»

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 25837600, 56074057, 56183692

КОНФЕТЫ «СОНАТА» / 
«ПТИЦА СЧАСТЬЯ»

 ● 250 г
Арт. 13877634,

18817510

МАРЦИПАНОВАЯ
БУХАНКА «ЗЕНТИС»

 ● 100 г
Арт. 91817163

КОНФЕТЫ «ОТЛОМИ»
 ● 360 г

Арт. 67254474

89 90
- 35%

59 90
до - 45%

99 90
- 37%

24 90
до - 37%

79 90
- 30%

54 90
- 31%

149 90
- 25%

109 90
- 35%
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БАКАЛЕЯ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

КРУПА ГРЕЧНЕВАЯ «МИСТРАЛЬ»
 ● 900 г

Арт. 74287228

СМЕСЬ MAGGI «НА ВТОРОЕ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 12614962, 34063016, 68563808, 71338917, 
73967648, 75825711, 94669975, 94687423

ПРИПРАВЫ KOTANYI
 ● В ассортименте*, 1 шт.

САХАР-РАФИНАД
«РУССКИЙ САХАР»

 ● 1 кг
Арт. 69159986

РИС «НАЦИОНАЛЬ»
 ● В ассортименте, 900 г

Арт. 18740316, 18776450, 19021500

МУКА ПШЕНИЧНАЯ В/С
«РЯЗАНОЧКА»

 ● 2 кг
Арт. 40142424

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
ДЕЗОДОРИРОВАННОЕ «СЛОБОДА»

 ● 1 л
Арт. 66069113

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ MAKFA
 ● В ассортименте, 450 г

Арт. 40218547, 12728515, 68878057, 69228658, 34264234

ХЛОПЬЯ ОВСЯНЫЕ КЛИНСКИЕ 
«ЭКСТРА»

 ● 1 кг
Арт. 95845848

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ ЭВ
FILIPPO BERIO

 ● 2 л
Арт. 45449022

84 90
- 32%

59 90
- 38%

79 90
- 30%

64 90
- 45%

* Цена за 1 шт. при покупке
от 2 шт. одновременно 37 90*

- 37%

34 90
- 30%

779 90
- 45%

37 90
- 40%

189 90
- 42%

ЦИКОРИЙ «МОСКОВСКАЯ
КОФЕЙНЯ НА ПАЯХЪ»

 ● В ассортименте, 95 г
Арт. 30782635, 52355773

169 90
- 41%

ГОТОВЫЙ ЗАВТРАК NESQUIK
 ● 700 г

Арт. 46898367

64 90
- 34%

29 90
- 44%
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ДЕТСКИЕ ТОВАРЫ

*Уточняйте артикулы в торговом центре

ТРУСИКИ-ПОДГУЗНИКИ HUGGIES
 ● В ассортименте

Арт. 37650272, 55390777, 69344976, 77624575, 84198456, 86872124, 92231554, 95449781

ПЮРЕ ФРУКТОВЫЕ «АГУША»
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 15328362, 21239579, 27315522, 27631118, 32919730, 36709608, 
43188135, 43633213, 58557760, 66405242, 99939142

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ
FROSCH

 ● 1,5 л
Арт. 40777476

ПОДГУЗНИКИ-ТРУСИКИ PAMPERS «МАЛЫШАРИКИ»
 ● В ассортименте

Арт. 17754920, 57726788, 91761114, 92441591

СОКИ И НЕКТАРЫ «МАША И МЕДВЕДЬ»
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 16096109, 28025393, 59155820, 91565010, 98891880

КОНДИЦИОНЕР / ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ДЕТСКОЙ
ПОСУДЫ «УШАСТЫЙ НЯНЬ»

 ● 2 л / 500 мл
Арт. 31180292, 77593036

999 90
- 27%

519 90
- 27%

899 90
- 41%

29 90
- 36%

14 90
- 42%

64 90
- 35%

139 90
- 39%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАПСУЛЫ ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
ARIEL

 ● В ассортименте, 45 шт.
Арт. 51978377,

77329720

КОНДИЦИОНЕР ДЛЯ БЕЛЬЯ 
FROSCH

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 45450251, 45509908, 45616307

КОНЦЕНТРИРОВАННЫЙ
СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК ATTACK

 ● В ассортименте, 0,8 кг / 0,9 кг
Арт. 88782057,

99598732

СРЕДСТВА ДЛЯ УБОРКИ В ДОМЕ 
MEINE LIEBE

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 24240681, 73454282, 73548893,

73992315

ГЕЛЬ / ТАБЛЕТКИ ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОСУДЫ В ПММ FINISH

 ● В ассортименте, 1 л / 30 шт. / 50 шт.
Арт. 22622450, 62462759, 71245476

ЧИСТЯЩИЙ ПОРОШОК COMET
 ● В ассортименте, 475 г

Арт. 39114459, 89865687

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ
SYNERGETIC

 ● 1 л
Арт. 45498789

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ 
VERNEL

 ● В ассортименте*, 600 мл / 910 мл

ЧИСТЯЩИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ УНИТАЗА /
УНИВЕРСАЛЬНЫЙ DOMESTOS

 ● В ассортименте, 1,5 л
Арт. 33339755, 37656113, 55397970, 58217100, 

64985617, 89613582

- 33%

36 90
- 43%

149 90
- 28%

749 90
- 38%

249 
до - 50%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
TIDE

 ● В ассортименте*, 2,4 кг / 3 кг / 1,2 л / 15 шт.

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ БЕЛЬЯ 
PERSIL

 ● В ассортименте, 6 кг / 4,86 кг / 2,6 л / 2,34 л
Арт. 79896189, 82117805, 82727199, 83498618, 

88280854, 92926161, 95947719

519 9090
- 55%

519 90
- 33%

1199 00
- 33%

СТИРАЛЬНЫЙ ПОРОШОК 
NORDLAND

 ● Универсальный, 4,5 кг
Арт. 31948581

мл

99 9090
- 53%

159 90
- 27%

50 шт.

619 90
- 50%

139 90169 90

,

169 9090
- 39%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГЕЛЬ ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ЗАСОРОВ 
В ТРУБАХ TIRET

 ● 1 л
Арт. 63509889

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА PACLAN
 ● 35 л 20 шт. / 60 л 16 шт.

Арт. 79146783, 84637974

СУХОЙ КОРМ ДЛЯ КОШЕК FELIX
 ● В ассортименте, 300 г / 750 г

Арт. 99031502, 38256558, 74960055, 68493048, 
99239964, 60600475

ПЕНА ДЛЯ ЧИСТКИ КОВРОВ / 
ДЛЯ УНИТАЗА NORDLAND

 ● 500 мл / 600 мл
Арт. 32627739, 35701226

КОНСЕРВЫ ДЛЯ СОБАК BIG DOG
 ● В ассортименте, 850 г

Арт. 18554766, 25796756, 90220716

РУКАВ ДЛЯ ЗАПЕКАНИЯ / ФОЛЬГА
АЛЮМИНИЕВАЯ «ФРЕКЕН БОК»

 ● 3 + 2 м / 10 м х28 см 10 мкм
Арт. 16988388, 41885385

СУХОЙ КОРМ ДЛЯ СОБАК CHAPPI
 ● В ассортименте, 15 кг

Арт. 73955882, 93615367

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ
ПОЛОВ И СТЕН MR.PROPER

 ● В ассортименте, 1 л / 1,5 л
Арт. 27381201, 64375835, 68573872, 

75381574, 90253634

КОРМ ДЛЯ КОШЕК PERFECT FIT
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 15390396, 30069934, 39153267, 52131703, 56979289, 
77534709, 88502604, 89827778, 98285430, 98431364

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА GLADE
 ● В ассортименте, 269 мл

Арт. 52242336, 75544437, 77614238, 81101685, 88391982

359 90
- 42%

219 90
- 33%

3872,

159 90
до - 40%

79 90
- 33%

САЛФЕТКИ ГУБЧАТЫЕ / ГУБКИ 
VILEDA

 ● 5 шт. / 3 шт.
Арт. 27650431, 69045060

219 90
- 33%

59 90
- 33%

74 90
- 32%

69 90
- 36%

96 90
- 33%

89 90
- 28%

22 90
- 15%

189 90
- 17%

84 90
- 24%

1249 00
- 17%

ДРЕВЕСНЫЙ НАПОЛНИТЕЛЬ ДЛЯ
КОШАЧЬЕГО ТУАЛЕТА HOMECAT

 ● 16 л
Арт. 68109164

139 90
- 30%

369 90
- 34%

209 90
- 46%
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КОСМЕТИКА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЖИДКОЕ МЫЛО SAFEGUARD
 ● В ассортименте, 225 мл

Арт. 51213353, 27312552

ЗУБНАЯ ПАСТА PRESIDENT
 ● Classic, 75 мл

Арт. 78970852

ШАМПУНЬ HEAD & SHOULDERS
 ● В ассортименте, 600 мл

Арт. 66893439, 50955889, 85604031, 73472656, 
72406416, 67057836, 38733127

ДЕЗОДОРАНТ DOVE 
 ● В ассортименте, 150 мл

Арт. 33936840, 11987799, 88785951, 31369358, 41339078

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША PALMOLIVE
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 30655187, 85039113, 62127683, 85161800, 
16894933, 52295474, 47121983, 74088139

ШАМПУНЬ SCHAUMA
 ● В ассортименте*, 380 мл / 400 мл

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 70132691, 70129408, 60994969, 81905887, 87253902

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС GLISS KUR
 ● В ассортименте*

КОНЦЕНТРАТ-ЛИФТИНГ FLORESAN
 ● В ассортименте, 7 х 2 мл

Арт. 54866678, 61942017, 65153967, 80335482

189 90
- 24%

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ РТА 
LISTERINE

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 20662409, 72312499, 81152316

СРЕДСТВА ДЛЯ ОЧИЩЕНИЯ ЛИЦА 
NIVEA

 ● В ассортименте*

99 90
- 30%

99 90
- 33%

99 90
- 33%

,

299 90
- 35%

99 90
- 38%

169 90
- 32%

СРЕДСТВА ПО УХОДУ
ЗА ПОЛОСТЬЮ РТА
ORAL_B И BLEND_A_MED

 ● В ассортименте*

89 90
- 31%

119 90
- 26%

р

от 139 90
до - 31%

239 90
- 35%

1, 31369358

129 90
- 32%
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КОСМЕТИКА

Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ГЕЛЬ ДЛЯ БРИТЬЯ GILLETTE
 ● В ассортименте, 200 мл

Арт. 94416922, 62034863, 97369045, 69985729

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ТАМПОНЫ
O.B. ORIGINAL

 ● В ассортименте, 16 шт.
Арт. 68335827, 68335561, 68333152

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ 
DISCREET

 ● В ассортименте, 100 шт.
Арт. 27227057, 27965326, 30495097

ДЕТСКИЙ ШАМПУНЬ
JOHNSON’S BABY

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 42014175, 87247193, 73841355, 94067238

ПОДГУЗНИКИ ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ 
TENA

 ● размеры M и L
Арт. 66250697, 73441180

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПРОКЛАДКИ 
CAREFREE

 ● В ассортименте, 30 шт. / 34 шт.
Арт. 40931321, 42027391, 50633569

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА ZEWA JUST
 ● В ассортименте, 4 слоя 4 рулона

Арт. 44002012, 77008571

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
SMILE

 ● В ассортименте, 15 шт.
Арт. 93004653, 26121624, 23284110, 78401163

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА
В КОРОБКЕ ZEWA

 ● 75 шт.
Арт. 50396357

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ ПРОКЛАДКИ 
ALWAYS

 ● В ассортименте
Арт. 22956627, 34466250, 27697739, 37337334, 

34013987, 82544388, 86482932

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА KLEENEX
 ● В ассортименте, 3 слоя 8 рулонов

Арт. 31530561, 31532443, 85862761

189 90
- 42%

199 90
- 36%

119 90
- 31%

219 90
- 35%

129 90
- 32%

р . 66 5069 , 3 80

ТУАЛЕТНАЯ БУМА

00

399 90
до - 42%

99 90
- 36%

БУМАЖНЫЕ ПОЛОТЕНЦА VIERO 
CLASSIC

 ● 2 слоя 2 рулона
Арт. 38981841

49 90
- 38%

129 90
- 30%

169 90
- 32%

179 90
- 31%

22 90
- 34%
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

СКОВОРОДА СЕРИИ 
MINERALIA FORCE

 ● Диаметр: 28 см
Арт. 52258050

ТАРЕЛКА
 ● Диаметр:19,5 см

Арт. 97401970

КУВШИН И КАРТРИДЖ «БРИТА»
 ● Картридж - 2 шт.
 ● Кувшин - объем: 3,5 л

Арт. 79239224, 82094806

КАСТРЮЛЯ С КРЫШКОЙ
 ● Объем: 4.3 л
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 98287089

КРУЖКА
 ● 400 мл
 ● Стекло

Арт. 98227887

КУВШИН
 ● Объем: 1235 мл
 ● Стекло

Арт. 94401932

КРЫШКА
 ● 28 cм
 ● Стекло

Арт. 60822962

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ
 ● 1100 мл
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 75085795

СТАКАН
 ● 300 мл
 ● Стекло

Арт. 66696824

1 990 00 470 00

67 00

130 00

360 00

- 42% - 22%

- 26% - 23%

- 27%- 27%

110 00

- 30%

480 00
- 35%

760 00 180 00 120 00
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ВСЕ ДЛЯ ДОМА

БАНКА ТВИСТ 82
 ● 0,5 л

Арт. 39340906

ОВОЩЕЧИСТКА 
«АПОЛЛО»
Арт. 88891031

ТАЗ
 ● 10 л
 ● Пластик

Арт. 65515611

МАШИНА ЗАКАТОЧНАЯ 
«МЕЩЕРА»

 ● Полуавтомат
Арт. 45995271

ТЕРКА «АПОЛЛО»
 ● 23 см

Арт. 36130193

КУВШИН МЕРНЫЙ
 ● Объем: 0,25 л

Арт. 45280625

ШИНКОВКА УНИВЕРСАЛЬНАЯ
Арт. 89590012

9 90

145 00

280 00

275 00

28 0099 2828
- 34%

- 23% - 23% - 35%

220 00300 00

ШВАБРА
 ● Для деревянных поверхностей

Арт. 40283442

900 00

ЩЕТКА ДЛЯ ПОЛА
Арт. 76132570

200 00
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

3 990 00

БЛЕНДЕР REDMOND RHB-2942
 ● Мощность 1300 Вт
 ● Погружной
 ● Объем чаши измельчителя 0.5 л
 ● Объем стакана для смешивания 0.6 л

Арт. 58131863

МИНИ-ПЕЧЬ TESLER EOG-4800
 ● Объём камеры 48 л
 ● Режимы: верхний гриль, верхний нагрев, нижний нагрев, 

верхний+нижний нагрев
 ● Максимальная температура нагрева: 250 °C
 ● Внутренняя подсветка, механическое управление

Арт. 11515152

СУШИЛКА ДЛЯ ОВОЩЕЙ И ФРУКТОВ 
«МАСТЕРИЦА» СШ-0205К

 ● Мощность 500 Вт
 ● Конвективная сушилка
 ● Механическое управление
 ● Число поддонов: 8
 ● Регулировка температуры сушки

Арт. 13537972

ПЛИТА ИНДУКЦИОННАЯ GALAXY GL3053
 ● Электрическая
 ● Электронное управление
 ● 1 индукционная конфорка

Арт. 11001963

2 690 00

1 850 00

3 590 00

МЯСОРУБКА «МАСТЕРИЦА» КЭМ-03
 ● Мощность 130 Вт
 ● Производительность 0.6 кг/мин
 ● Насадка-терка, насадка для шинковки
 ● Диск для фарша
 ● Шнековая соковыжималка

Арт. 59481986

1 990 002 490 00

ЧАЙНИК GEMLUX GL-EK611G
 ● Мощность 2200 Вт 
 ● Объем 1,5 л
 ● Индикация включения, 

поддержание тепла
 ● Закрытая спираль
 ● Установка на подставку 

в любом положении
 ● Выбор температуры 

нагрева воды
Арт. 39531090

ХЛЕБОПЕЧЬ «ВЕЛИКИЕ РЕКИ» КУМА1
 ● Вес выпечки 750 г
 ● Выбор цвета корочки
 ● Регулировка веса выпечки, 

замес теста
 ● Выпечка в форме буханки
 ● 14 автоматических программ

Арт. 16384588

4 790 00

1 790 00

СКОВОРОДА ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
SINBO SP5204

 ● Мощность: 1500 Вт
 ● Управление: механическое

Арт. 36156792
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

УТЮГ VITEK 
VT-1215 PK

 ● Мощность 2400 Вт
 ● Керамическая подошва
 ● Автоматическое отключение
 ● Паровой удар 140 г/мин
 ● Вертикальное отпаривание

Арт. 98229073

МАШИНКА ДЛЯ СТРИЖКИ 
VITEK VT-2520BK

 ● Длина стрижки: 3 - 12 мм
 ● 4 насадки
 ● Работа от сети

Арт. 12402376

ПЫЛЕСОС 
KARCHER VC 3

 ● Мощность 700 Вт
 ● Сухая уборка
 ● С контейнером 0.90 л
 ● Фильтр тонкой очистки в комплекте

Арт. 34327437

1 950 00

790 00

7 190 00

● Вертикальное отпаривание
Арт. 98229073

ФЕН VITEK VT-2269
 ● Мощность 1600 Вт
 ● Подача холодного воздуха
 ● 2 режима нагрева
 ● 2 скорости

Арт. 58903287

950 00

ПОДУШКА-МАССАЖЁР 
PROFFI PA0331

 ● Область применения: поясница, шея, спина
 ● С массажными роликами, вибрация, подогрев
 ● Питание от сети
 ● Время работы: 30 мин

Арт. 92085067

1 390 00

ВОДОНАГРЕВАТЕЛЬ 
ПРОТОЧНЫЙ PROFFI 
PH9028 С ДУШЕМ

 ● Мощность: 3000 Вт
 ● Производительность: 2-2.5л/мин
 ● Поворот крана на 360°
 ● Индикация температурного режима 

на дисплее
Арт. 32063521

2 350 00

ВЕНТИЛЯТОР ENERGY EN-0603 
НАСТОЛЬНЫЙ 

 ● Мощность 15 Вт
 ● Осевой
 ● Функция наклона корпуса
 ● 2 скорости

Арт. 32884728

590 00
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МУЛЬТИМЕДИА

НАУШНИКИ GAL TW-2500
 ● Внутриканальные
 ● Bluetooth 5.0
 ● Динамические
 ● Время работы 2.5 ч

Арт. 12229779, 68954080

БАТАРЕЙКИ «ДЮРАСЕЛЛ» BASIC 
AA 1.5V LR6 4 ШТУКИ

 ● Типоразмер: АА, ААА
 ● Количество: 4 шт.

Арт. 14519946, 15372535

ЦИФРОВАЯ 
ТВ ПРИСТАВКА 
PERFEO COMBI PF_A4353

 ● Вывод HD-изображения
 ● Функция записи телепрограмм, отложенного 

просмотра
 ● Возможость просмотра IPTV, YouTube и 

MEGOGO через Wi-Fi адаптер
 ● Пульт ДУ

Арт. 75201194

650 00

1 111 00

999 00

ПОРТАТИВНЫЙ АККУМУЛЯТОР 
АВТОЛЮКС 5200MAH

 ● Аккумулятор емкостью 5200 мА/ч
 ● Максимальный ток 2.1 А
 ● Разъем USB
 ● Переходник на micro USB

Арт. 57687154

11 290 00

ТЕЛЕВИЗОР 
HYUNDAI 
H-LED43ES5004

 ● Разрешение 1080p Full HD
 ● Диагональ 43"
 ● Smart TV, Wi-Fi
 ● HDMI x2, USB, DVB-T2

Арт. 90495367

17 990 00

ТЕЛЕВИЗОР 
THOMSON 
T32RTL5130

 ● Разрешение 720p HD
 ● Диагональ 32" (81 см)
 ● Smart TV, Wi-Fi
 ● HDMI x2, USB x2, DVB-T2

Арт. 35550466

2 290 00

ПОРТАТИВНАЯ АКУСТИКА 
MVH-S120UB

 ● Портативная акустика стерео
 ● Мощность 20 Вт
 ● Питание от батарей
 ● Радиоприемник
 ● Линейный вход
 ● Bluetooth
 ● Поддержка карт памяти microSD

Арт. 74869132

150 00
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АВТО

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ «ЭКО»
 ● 4 л
 ● Без красителя

Арт. 97480412

АВТОМОБИЛЬНЫЙ КОМПРЕССОР 
GOLDEN SNAIL-9204

 ● 30 л/мин
Арт. 98484108

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
СТРОИТЕЛЬНЫЕ

 ● 55х95
 ● 5 шт.

Арт. 73165375

МЕШКИ ДЛЯ СТРОИ-
ТЕЛЬНОГО МУСОРА
UNIBOB

 ● 10 шт.
 ● 220 л

Арт. 67762112

ПЕРЧАТКИ 
ЗАЩИТНЫЕ СПЕЦ

 ● Нейлон, ПВХ-покрытие
Арт. 66103680

АКТИВНЫЙ 
АВТОШАМПУНЬ 
KÄRCHER

 ● 5 л
Арт. 15754922

АППАРАТ 
ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ 
KÄRCHER К5 BASIC

 ● Мощность: 2100 Вт
 ● Давление: 145 бар
 ● Производительность: 500 л/ч

Арт. 43566652

66 00

990 00

220 00

16 990 00690 00

790 00

АВТОХОЛОДИЛЬНИК 
GOLDEN SNAIL

 ● 24 л
 ● 12 / 220 В
 ● Охлаждение на 20 ⁰С
 ● Нагрев до +60 ⁰С

Арт. 88260575

3 990 00

25 00 88 00 55 00

ПЕННОЕ СОПЛО 
KÄRCHER

 ● 0,6 л
Арт. 65272924

АВТОХОЛОДИЛЬНИК-
СУМКА TESLER TCB-1422

 ● 14 л
 ● 12 В
 ● Охлаждение на 11-15 ⁰С

Арт. 83481820

2 390 00

СКИДКИ до 40% 

НА АВТОХИМИЮ 

И АВТОКОСМЕТИКУ GRASS

артикулы 

уточняйте в ТЦ

ПЕРЧАТКИ Х/Б 
«СИБРТЕХ»

 ● 7 класс, 62 г.
Арт. 35023134
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СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

630 00

80 00 1 555 00

СЕКАТОР PALISAD
 ● Храповый механизм

Арт. 96893854

СУМКИ ХОЛОДИЛЬНИКИ
И ОХЛАЖДАЮЩИЕ ЭЛЕМЕНТЫ

 ● В ассортименте

ПЛАСТИКОВАЯ САДОВАЯ МЕБЕЛЬ ГАЗОВЫЙ 
БАЛЛОН

 ● 220 г
Арт. 17922832

ГАЗОВАЯ ПЛИТА
KOVEA
Арт. 54978929

СКИДКИ ДО

20% 

* предложение 
ограничено 

запасами 
товаров 

РАСПРОДАЖАРАСПРОДАЖА
САДОВЫХ ФИГУР

321 00

УГОЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ «СТАНДАРТ»
 ● 5 кг

Арт. 35885359

450 00

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ «СОЮЗГРИЛЬ»
 ● 25х32 см

Арт. 86752276

530 00

МАНГАЛ РАЗБОРНЫЙ FORESTER
 ● 40х30х40 см

Арт. 78102100

930 00

CУЧКОРЕЗ КОНТАКТНЫЙ
GREEN APPLE

 ● С рычажным механизмом
Арт. 67403824

850 00

САДОВЫЕ НОЖНИЦЫ
GREEN APPLE

 ● Для газонов
 ● Поворотная рукоятка

Арт. 83412817

* предложение 
ограничено 

запасами 
товаров 

* предложение 
ограничено 

запасами 
товаров 

СКИДКИ ДО

25% 

СКИДКИ ДО

18% 
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ТЕКСТИЛЬ

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ «ЖАРДИН»
 ● 100% хлопок, сатин
 ● 2.0-сп. - 780.00 руб.
 ● Евро - 900.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 19011873, 52837226, 76162106

ПОСТЕЛЬНЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «ЖАРДИН»
 ● 100% хлопок, сатин
 ● Пододеяльник 150х210 - 520.00 руб.
 ● Простыня 160х210 - 260.00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 15111941, 22139505, 41351917, 53938494, 
64456098, 83001081, 93988830, 95755302, 
95863791

680 00
1.5 сп 

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ ВАФЕЛЬНЫХ 
«НЕДЕЛЬКА»

 ● 8 штук
 ● 100% хлопок, вафля

Арт. 70617386

ПОКРЫВАЛО И ПОДУШКА
ИЗ ГОБЕЛЕНА

 ● Подушка Ø40 см - 180.00 руб.
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 19887264, 32982431, 79950390, 95271037, 
95271482

ПЛЕД И ПОДУШКА
ДЕКОРАТИВНАЯ WELLNESS

 ● 40х40 см - 150.00 руб.
 ● 185х200 см - 600.00 руб.
 ● 150х200 см - 390.00 руб.
 ● Флис 100% полиэстер

Арт. 20537957, 28493898, 89885487, 94528122, 
97710859

280 00
130х150

500 00
150х200

ОДЕЯЛО-ПОКРЫВАЛО СТЕГАНОЕ 
«БЕЛЬВИТА»

 ● 172х200 см - 550.00 руб.
 ● Шерстипон
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 23263247, 23683493

1 100 00

КОМПЛЕКТ ПОДУШКА 50Х70 
И 1,5 СП.ОДЕЯЛО

 ● Ткань верха микрошелк
 ● Наполнение 100% полиэстер

Арт. 93850915

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА»

 ● Микрофибра
 ● 70x70 - 330.00 руб.
 ● 2.0-сп. - 900.00 руб.
 ● Евро - 1 150.00 руб.

Арт. 66515644, 71862742, 
80407521, 97006076, 
98704653

750 00

300 00

1.5 сп 

50x70

150 00
наволочки 2 шт. 

260 00

199 00

445 00

40х40

145х200
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НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ 

ПОДСЛЕДНИКИ МУЖСКИЕ
И ЖЕНСКИЕ

 ● Цвета в ассортименте
Арт. 64628506, 90795808

НОСКИ И ГОЛЬФЫ
CONTE TENSION SOFT

 ● 20 den
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 12732665, 26782094, 26881482, 72790264

мужские слипы боксерыженские

111 00 270 00 310 0090 00

70 00

175 00

НАБОР НОСКОВ (3 ШТУКИ)
 ● 80% хлопок, 20% спандекс
 ● В ассортименте

Арт. 21857974, 29822673, 77703916

ЖЕНСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ FLEX
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 71146534, 85193522

МУЖСКОЕ НИЖНЕЕ БЕЛЬЕ
PIERRE CARDIN

 ● Размеры в ассортименте
Арт.  46465944, 46342143, 98895774, 67747956

НОСКИ МУЖСКИЕ
PIERRE CARDIN ROCCO

 ● Цвета и размеры в ассортименте
Арт. 13806823

майка

380 00

трусы

220 00

НОСКИ ДЕТСКИЕ RUSOCKS
 ● 80% хлопок, 20% полиамид
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 36244895, 43447564

55 00

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
INAMORE BELLA

 ● 20 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 10053189, 10056117, 16741894, 67107797

110 00
гольфы

75 00
носки

60 00

ЧУЛКИ ЖЕНСКИЕ SISI QUEEN
 ● 40 den
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 61963120

350 00
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ШКОЛЬНЫЕ ТОВАРЫ

49 90

29 90 59 90 295 00

ПАПКА ДЛЯ ТЕТРАДЕЙ 
 ● А4, пластиковая, на молнии

Арт. 49998453, 67776914

ТЕТРАДЬ ПРЕДМЕТНАЯ ARTSPACE 
СЕРИЯ «КОРОТКО О ГЛАВНОМ»  

 ● А5
 ● 48 листов

Арт. 40844342, 95355202, 95656864, 53819934

ПЛЁНКА-ОБЛОЖКА
ДЛЯ КНИГ  

 ● Самоклеящаяся в рулоне 
 ● 45х100 мм

Арт. 97322119

ОБЛОЖКИ  
 ● В ассортименте
 ● Универсальные
 ● 10 шт. в упаковке
 ● 365х215 мм

Арт. 18251900

ПАПКА ДЛЯ ТЕТРАДЕЙ 
 ● А4, пластиковая, на кнопке

Арт. 60072394, 36697845
 ● Для 1-11 классов
 ● 40 листов
 ● А5 на скобе

Арт. 70719851

● Для 1-11 классов

ДНЕВНИКИ ШКОЛЬНЫЕДНЕВНИКИ ШКОЛЬНЫЕ
 ● Для 1-11 классов
 ● 40 листов
 ● А5

твёрдый переплёт 
Арт. 72258502

 ● 48листов
 ● А5+

твёрдый переплёт 
Арт. 35577055, 50203199, 

30729354

ПЕНАЛ-ТУБУС HATBER 
 ● 21х7 см

Арт. 35033976, 85887677

64 90

РУЧКА ШАРИКОВАЯ 
CORVINA 

 ● 4 шт. в упаковке
 ● 4 цвета

Арт. 36311082

РУЧКА ГЕЛЕВАЯ
ERICH KRAUSE R-301 

 ● 3 шт. в упаковке
 ● Цвет чернил: черный

Арт. 79155487

199 00149 00

ПЕНАЛ №1 SCHOOL 
 ● 19х11,5 см
 ● Двухсекционный

Арт. 60501517, 65880569, 55310346

129 00

149 00

Арт. 18251900

79 9059 90

39 90

44 90
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ШКОЛЬНЫЕ ТОВАРЫ

КЛЕЙ-КАРАНДАШ
ERICH KRAUSE 

 ● 21 г
Арт. 91595470

ГОТОВАЛЬНЯ 
 ● 2 предмета

Арт. 79931028

ТОЧИЛКА МЕХАНИЧЕСКАЯ
ACTION! 
Арт. 35603653

НАБОР ЦВЕТНОЙ
БУМАГИ И КАРТОНА  

 ● А4
 ● 20 листов, 10 цветов

Арт. 71238885

АЛЬБОМ ДЛЯ РИСОВАНИЯ HATBER 
 ● А4, 32 листа, на спирали
 ● А4, 24 листа, отрывная склейка

Арт. 17981598, 20373684

49 90

555 00

49 90

ФЛОМАСТЕРЫ «ЖИЛ-БЫЛ КОТ» 
 ● 6, 12, 18 цветов

Арт. 60516663, 60540648, 60542446

94 90

149 00

59 90

39 90

79 90

ДОСКА ДЛЯ ЛЕПКИ HATBER
«ЗАБАВНЫЕ ПЛАНЕТЫ»  

 ● А4, пластиковая 
Арт. 46362943

29 90

НАБОР ГЕОМЕТРИЧЕСКИЙ
HATBER 
Арт. 76549344

59 90

ПЛАСТИЛИН «ЛУЧ»  
 ● 18 цветов

Арт. 87369138

84 90

39 90

ТОЧИЛКА МЕХАНИЧЕСКАЯ
ACTION! 
Арт. 35603653

НАБОР Ч/Г КАРАНДАШЕЙ 
CENTRUM 

 ● 6 шт. 
 ● 3Н, 2Н, 2В, 3В, НВ, НВ 

Арт. 56279060

69 90
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ШКОЛЬНЫЕ ТОВАРЫ

РЮКЗАК КАРКАСНЫЙ HATBER  

ОБУЧАЮЩИЕ КНИГИ СЕРИИ «ГОТОВЛЮСЬ К ШКОЛЕ»  
 ● С наклейками

Арт. 66562398, 56046741, 45200383, 74142639

КОПИРОВАЛЬНАЯ БУМАГА SVETOCOPY
 ● Формат А4
 ● Плотность 80 г/м
 ● Белизна ISO 95%
 ● Разработана для больших объемов печати и копирования 

Арт. 38178687, 86588480

3 990 00 4 490 00

ХРЕСТОМАТИЯ   
 ● 1-4 класс

Арт. 38259669

179 00

239 00

189 00

БОЛЬШАЯ КНИГА ТЕСТОВ
 ● 4-5 лет, 5-6 лет

Арт. 45056744, 18175604

РЮКЗАК КАРКАСНЫЙ HATBER  
 ● Гоночная машина
 ● 38х29х12,5см 
 ● 1 отделение, 2 кармана
 ● Светоотражатели

Арт. 58765058

РЮКЗАК КАРКАСНЫЙ HATBER  
 ● Альпака
 ● 38х29х12,5см 
 ● 2 отделения,  2 кармана
 ● Светоотражатели

Арт. 37606308

РЮКЗАК ДЕТСКИЙ ERICH KRAUSE MINI ANIMALS
 ● 22х25х11 см

Арт. 82955527, 64439656

99 90

Арт. 45056744, 18175604

790 00



БЕСПЛАТНО получайте карту 
лояльности «Зельгрос-клуб» 
и используйте для себя её 
преимущества!

• Начисление баллов за покупки
• Повышенные баллы за частоту

покупок, за сумму чека
• Специальные условия ко дню

рождения!
• Участие в рекламных акциях

• Начисление 1 балла за 1 потраченный рубль
• Списание баллов при оплате покупок
• Дополнительно:

 5 000 баллов за чек  5 000-9999 руб., 
 10 000 баллов - за чек от 10 000 руб.

• Дополнительные 2 000 баллов за 3 и более 
покупок от 2 000 руб. каждая, за 2 недели
акционного периода

• Акция «День рождения»  – специальные условия
7 дней до, в день рождения и 7 дней после.

ВАША ПЕРСОНАЛЬНАЯ КАРТА 
«ЗЕЛЬГРОС-КЛУБ» - ЭТО*:

100 БАЛЛОВ = 1 РУБ. 

Подробные условия получения 
и использования карты 
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
• на стойке Информации 
• на сайте www.selgros.ru 
• в мобильном приложении

* 

Google Play App Store

CLIENT CARD
85x55 mm

TOP CLIENT CARD
85x55 mm

Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.

Клуб SelgrosКлуб Selgros
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ЭКОНОМЬТЕ!
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Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях,
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  03.07.2020 г.  Представленные в рекламном 
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте.

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться,
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос».

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 22.07.2020 по 04.08.2020 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ):
г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215 

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 23:00
Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru, info@selgros.ru




